



# 现代化足球场在大山深处盛开



## 校园足球关爱留守儿童

洛宁县根据各中小学足球发展状况和场地、师资情况,设立了一批校园足球项目推进学校和校园足球特色学校,以“三二一”重点特色足球学校(三所足球特色小学、二所足球特色中学、一所足球特色高中)为引领,由点成面,形成区域优势,培养优秀足球运动人才,进一步深化了校园足球运动的发展。并建立了完善了“校长杯”“乡长杯”“县长杯”三级联赛体系,为不同年龄段的中小学生学习足球的机会,体验足球运动的乐趣,拓宽校园足球发展平台。

洛宁县是一个典型的农业县,农村的劳动力大多数都外出打工,造就了大量的留守儿童,尤其是农村的学校,据统计,全县共有留守儿童5600人。

洛宁县要求所有拥有球场的学校都必须成立校队,平时校内也经常进行比赛。踢球,成了孩子们放学之后最喜欢做的事情。业余时间去球场上撒欢儿,在老师的带领下学习足球技能,孩子们不再像以往那样一放学就四处游荡。这首先是解决了家长的后顾之忧,知道孩子是在安全、有组织的环境下进行课外活动。另外,在球场上奔跑踢球,不仅强健了体魄,学习了技能,更重要的是增强了相互之间的沟通、了解,培养了不怕困难的精神、团结协作的意识。在留守儿童群体中,校园足球活动覆盖到的人数达到4620人,占全县留守儿童的82.5%。校园足球的广泛开展,丰富了留守儿童的业余生活,使他们的心理问题得到有效解决,压力得以释放,增强了幸福感。

本报讯 中国足协各地方协会秘书长年会昨天在海口举行。在会议上,河南省足协秘书长李激扬向与会代表介绍了河南洛宁县在足球场地建设上的经验。位于豫西山区、总人口50万的洛宁县,目前共拥有各类足球场52块,平均每万人拥有足球场地超过1块。洛宁县在足球场地建设上取得的成绩得到了与会代表的一致称赞,而自2016年至今,短短几年时间就建成了这么多球场,洛宁的经验也让代表们颇感兴趣。

记者 郭韬略

## 万人拥有球场数超1块

洛宁县目前共拥有52块足球场地,其中已经建成47块,5块正在施工过程中,覆盖了全部18个乡镇。52块场地中,11人制球场7块(人造草坪6块、天然草坪1块),7人制球场6块,5人制球场39块。

根据国家发改委下发的《全国足球场地建设中长期规划》,到2020年全国足球场地数量超过7万块,平均每万人拥有足球场地达到0.5块以上,有条件的地区达到0.7块以上。而河南省发改委、教育厅、体育局共同编制的《河南省足球场地设施建设规划(2016-2020年)》中也提到,到2020年,全省足球场地数量力争超过6000块,平均每万人拥有足球场地达到0.5块以上。目前,拥有50万人口的洛宁县,每万人平均拥有足球场地的数量超过1块,这远远高于河南省以及全国的到2020年的规划标准。

能够取得如此成绩,首先得益于当地

县委县政府的重视,县政府专门成立了以县长为组长的领导小组,下发了《洛宁县足球改革发展实施方案》,确定了近期、中期和长期目标,调整和完善足球改革足球发展体制机制。

2016年,国家发改委下发了《全国足球场地设施建设规划》,洛宁县迅速组织学习文件,对照本县的具体情况,在很短的时间内完成了足球场的选址、规划,争取到中央专项资金2070万元,在获取中央资金支持的同时,洛宁县又利用改薄资金(改善薄弱地区义务教育阶段薄弱学校办学条件专项资金)920万元,自筹资金910万元,经过今年的建设,从而实现了足球场地对全县所有乡镇的全覆盖。

洛宁县地处山区,建设足球场的难度远大于在平原地区。在山区,他们充分发挥“愚公移山”精神,开山填沟壑,克服了地

势不平的困难。故县镇中心足球场是在一个山窝里,三面环山一面坡,硬是在里面挖出一块30亩的平地来,建成了11人制的标准足球场。小界乡的更为艰难,硬是挖掉一座山,填平一条沟,造出了32亩平地,除了一个标准足球场外,还建设了少儿活动中心、老年健身长廊等,使之成为小界乡锻炼、娱乐、休闲中心。

早在球场选址、规划的时候,洛宁县就充分考虑了球场建成之后的使用率问题,所以52块球场都是建在中小学内或者学校附近、人口密集的区域,符合条件的还配套修建了塑胶跑道、健身步道,成为居民日常休闲健身的好去处。目前在洛宁县城,已经拥有3块11人制的场地,还有一块正在修建中,这样的场地条件也让洛宁县初步具备了承接全省,乃至全国的青少年足球比赛的能力。

# 全民来阅读 书香满绿城 书香中国万里行到郑州

本报讯 11月23日,由中国新闻出版传媒集团、中国全民阅读媒体联盟和郑州市全民阅读指导委员会共同主办的“书香中国万里行·郑州站”活动在郑州图书馆启动。

“书香中国万里行”活动是推动全民阅读的重要品牌活动。该活动致力于推介优质阅读内容引领阅读风向,宣传全民阅读活动的典型经验和先进人物,全民阅读状况的课题调研和研讨交流,建立联盟成员之间的资源共享与业务协作机制。自2014年举办以来,先后走进北京、青岛、襄阳等多个省份和城市,营造出了热烈浓郁的书香文化氛围,激发了民众阅读热情。

启动仪式上,对郑州市第十五届绿城读书节评选出的阅读之星、优秀志愿服务者、书香家庭、先进个人、书香乡村、先进集体进行了表彰和颁奖。

启动仪式后,还进行了“红沙发”高端访谈等一系列活动,据了解,接下来,“书香中国万里行·郑州站”活动将深入县区社区学校厂区企业,通过众多媒体机构多角度的现场采访、全媒体手段的立体报道,关注郑州市全民阅读工程的

方方面面,从政府文化强市的战略部署到诸多名家大师的经典推介,从书香城市建设的典型示范到读书励志人物的榜样引领,都将得到生动、全面的展现与传播,影响越来越多的人加入到阅读中来,共建书香社会。

近年来,郑州市以“绿城读书节”为抓手,持续深入地开展了形式多样的全民阅读活动,着力推进“书香郑州”建设,形成了浓厚的全民阅读氛围,各条战线围绕读书增智举办的各类群众性比赛、先进评选活动蓬勃开展,以阅读为主题的“书店+”新兴实体业态不断涌现、引领时尚,越来越多热爱读书、热心公益的志愿者参与到阅读推广之中,越来越多的人加入到阅读的行列。自2004年至今的15年间,我市全民阅读工作不曾间断,15年来,主题鲜明、内容丰富、形式多样的全民阅读活动不断深入和拓展,成效显著,影响深远。记者 苏瑜

## 中国大学生3×3篮球联赛 城市冠军赛河南赛区决赛开战

本报讯 经过紧张激烈的校园海选赛,2018~2019中国大学生3×3篮球联赛河南分站赛决赛24日在郑州大学体育学院拉开战幕,掀起新一轮年轻炫酷的篮球风暴。

本届中国大学生3×3篮球联赛河南分站赛决赛赛场上,男子公开组共有36支队伍参赛,分别来自河南工程学院、黄河科技学院、郑州工商学院等高校;男子高水平组18支参赛队伍,来自河南财政金融学院、黄河科技学院、郑州大学等高校;女子组18支参赛队伍,来自郑州大学体育学院、郑州升达经贸管理学院。经过两天激

烈角逐,将决出男子高水平组冠军、男子公开组冠军和女子组冠军,这些冠军选手将代表郑州大学生参加中国大学生3×3篮球联赛2018~2019赛季全国总决赛。

中国大学生3×3篮球联赛城市冠军赛由中国大学生体育协会主办,康湃思(北京)体育管理有限公司协办,国泰慧众(北京)体育发展有限公司独家运营,天猫出品、天猫活力营联合运营,是目前大学校园内参与人数最多、人群类型最广的参与型篮球体育赛事之一,也是国内唯一官方认证的大学生3×3篮球赛事。记者 崔迎

### 公告

刊登热线:0371-56568143

#### 物业管理招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《河南省物业管理条例》等法规、政策的规定,郑州航空港区鸿运佳苑小区业主委员会决定对“航空港区鸿运佳苑小区”项目的物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:一、招标物业区域的简要说明:项目位于郑州航空港区经济综合实验区郑港一路南侧、郑港一街西侧;占地面积65801.3平方米;建筑面积220619.64平方米;容积率2.55,建筑密度19.73%,绿地率40.00%。二、投标单位资格要求:1、具有独立的法人资格,资信良好的物业服务企业;2、提供2015年、2016年、2017年的财务审计报告;3、近三个月的纳税证明、社保证明;4、需提供20万平方(累积管理面积)在管项目的委托合同;5、投标企业需提供“信用中国”网站“未被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信名单”截图(报名时持:企业营业执照、企业简介、法人授权委托书、委托人身份证及1-5项要求的内容,验原件,留存复印件,复印件加盖公章,一式二份)。三、投标报名时间和地点:1、投标报名领取时间:2018年11月26日-2018年11月30日。2、报名及招标文件领取地点:郑州市郑东新区联合中心大厦12楼1205房间 联系电话:0371-67889386。四、现场考察:招标文件领取前,投标人将对投标人管理的项目进行现场考察并打分,保留考察得分前五名的投标人资格。五、投标保证金:合格的投标人在领取招标文件之前,交纳投标保证金伍万元整。未交纳投标保证金的视为自动放弃。六、招标文件领取要求:1、招标文件领取时间:现场考察后另行通知。2、招标文件领取条件:(1)考察分数前五名的投标人;(2)投标保证金支付凭证。3、招标文件领取费用:500元/套。七、招标人:郑州航空港区鸿运佳苑小区业主委员会 招标代理:郑州郑宏物业服务有限公司 2018年11月24日

#### 物业管理招标公告

“万科民安璞樾苑”项目位于金杯路西、国基路南。项目总占地面积55311.98m<sup>2</sup>,总建筑面积307257.00m<sup>2</sup>。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且需通过房地产行业主管部门的资格预审;2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。按报名时间及招标文件领取时间:2018年11月26日-11月30日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦716室。联系电话:0371-67889677 招标人:河南民信置业有限公司 2018年11月24日